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Nel giorno in cui il governo Monti ottiene la fiducia alla Camera (con con 495 voti
favorevoli, 88 contrari e 4 astenuti), proviamo a fare un po' il punto della situazione sulla
fiducia che invece ripongono i ragazzi italiani in questo nuovo corso della politica italiana.

Sappiamo che lo spauracchio dei sacrifici richiesti (sulla
cui prospettiva il ministro Fornero ha ceduto al pianto)
sta facendo torcere il naso ai contribuenti. Ma cosa ne
pensano i ragazzi che si stanno per affacciare al mondo
del lavoro?

Per rispondere a questa domanda ci pensa il sondaggio
lanciato da Tesionline per sapere cosa pensano i giovani
freschi di laurea del nuovo governo.

Al sondaggio hanno partecipato oltre 9 mila laureati,
segno che il futuro del Paese riguarda tutti da vicino, e in
modo particolare proprio le giovani generazioni, che
subiranno le conseguenze - positive o negative - di quanto
viene deciso oggi.

La maggioranza di chi ha votato ha espresso un parere
decisamente favorevole nei confronti del neopremier: ben
il 76,1% ha risposto che "Monti è stata la scelta giusta" e il

Governo Monti: dopo quella alla Camera,
arriva anche la fiducia dei giovani laureati
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Il sondaggio lanciato dal portale Tesionline non lascia dubbi: i giovani laureati italiani
ripongono una grande fiducia nel governo Monti. Ecco cosa ne pensano i ragazzi del
team di tecnici che sta tentando di risollevare le sorti dell'Italia.
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64,9% è convinto che ce la farà ad arrivare a fine legislatura.

Numeri forti, che indicano come la politica berlusconiana fosse davvero arrivata al
capolinea dopo aver portato i cittadini all'esasperazione, sia per non aver realizzato le riforme
promesse e da tutti attese, sia per le posizioni e gli atteggiamenti sconvenienti del premier.

Il 72,4% dei "dottori" crede anche che grazie a questo cambio di guardia il nostro Paese
migliorerà.
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